## 省内

# 城市晚春 | 亞姓里古



我省射击历史上取得的第一个世锦赛个人冠军

### 我省运动员张琼月 2023射击世锦赛夺冠

8月21日,2023射击世锦赛 (全项)继续在阿塞拜疆巴库进 行。在当天结束的女子50米步 枪三姿比赛中,我省19岁小将张 琼月勇夺个人冠军和团体赛第 二的好成绩。

这是吉林省射击历史上取得的第一个世锦赛个人冠军,同时也为中国队拿到了一个巴黎奥运会席位。另外,在8月19日进行的女子10米气步枪团体比赛中,张琼月还斩获了第二名。

据了解,张琼月和韩佳予分别以资格赛第二和第六的身份晋级决赛。决赛中,两位姑娘发挥出色,在跪姿和卧姿比赛中始终排在前三;跪姿三组打完张琼月领跑,卧姿结束后换成了韩佳予领先。立姿阶段进入更紧张的淘汰制,两位选手表现稳定,牢牢锁住前两位,最终张琼月以465.3环夺冠,韩佳予以463.5环获得亚军。

根据规则,本届世锦赛该项目决出4个奥运席位,但每名运动员只能为本协会获得一个席位。由于韩佳予在此前的女子10米气步枪比赛中夺冠,已经为中国队拿下一张奥运门票,因此50米步枪三姿的门票只能靠另一位进入决赛的中国队选手张琼月去争取,最终这位19岁小将不负众望。2022年世锦赛上,苗婉茹已经为中国队拿下一张女子50米步枪三姿的奥运门票,这样中国队在该项目上获得了满额资格。

该项目团体排名在第一轮的淘汰赛之后产生,美国队以1774环获得冠军,中国队以1环之差获亚军,挪威队排名第三。1755环的原世界纪录在本场选手们的发挥面前成了"纸糊的",前七名队伍全部超世界纪录;这显示出该项目的整体进步,当然大多数的高水平运动员在淘汰赛时心态也相对放松。



比赛中的张琼月 本组图片 省体育局供图

#### 张琼月:敢打敢拼 内心相当强大

张琼月,女,2004年3月12日出生,吉林市人,中国国家集训队女子步枪现役运动员,吉林省射击射箭运动管理中心现役运动员。

张琼月2018年10月进入吉林省射击射箭运动管理中心女子步枪班集训,在教练员张付的悉心调教下,成绩显著提高,在同批集训运动员当中,展现出了不一般的过人天赋,她技术比较扎实,内心相当强大,从来对自己都有一股不服输的狠劲儿,在枪法上,她果敢快捷,张弛有度,生活中大度率性,比赛中认真细致,敢打敢拼。特别是在国家集训队中,她更是得到了相当充分的锻炼,取得了几次国内乃至国际大赛的优异成绩。

2019年,她首次参加全国射击冠军赛,就取得50米三姿个人项目比赛的第二名,并成功入选中国国家射击集训队,跟随"国字号"进行

高水平的训练,经过教练员的有效 指导和自身的刻苦训练,其运动成 绩突飞猛进,频现硕果。2022年, 她首次代表国家集训队参加世界 射击锦标赛,获得女子50米三姿团 体项目比赛的第三名。 今年2月, 在第一场全国射击冠军赛上,她又 获得女子50米三姿个人项目比赛 的冠军,并在同场角逐中,其10米 气步枪打出了637.5环的出色成 绩,一举创下新的全国纪录,为吉 林体育赢得了2023年的开门红。 今年3月,在印度博帕尔世界杯射 击比赛中,她首次获得女子三姿个 人项目比赛的冠军。今年6月,在 全国射击锦标赛中,她再次获得女 子10米气步枪个人项目比赛的冠 军,并取得参加今年杭州亚运会射 击比赛的入场券

城市晚报全媒体记者 陆续

### 今年首趟四省区连游旅游列车从延吉出发

8月22日10时55分,满载着790名旅客的Y204/1次旅游列车缓缓驶离延吉站,旅客们即将开启为期20天的甘肃、宁夏、内蒙古、新疆四省区连游之旅。

8月是西北地区最美的时节,鸣沙山、月牙泉、敦煌莫高窟、火焰山等景区,吸引着无数游客前来游玩。为满足旅游市场需求,中国铁路沈阳局集团有限公司(以下简称"沈阳局集团公司")大力推动"铁路+旅游"融合发展模式,积极开拓旅游客运市场,持续丰富旅游专列产品,不断擦亮客运服务品牌。

为进一步提升游客出行体验, 沈阳局集团公司精心设计旅游线路,串起有着"永远的西域,活着的 古城"之称的喀什,西域文化发源地 之一的库尔勒,素有"塞上江南、鱼 米之乡"美誉的银川,丝绸之路的节 点城市敦煌……让游客在20天的 行程里,充分欣赏美景的同时,还能 享受当地的特色美食。

据了解,本趟专列为旅客安排设计了夕发朝至的交路,列车全列卧铺,车随人走,人玩车停。为了给



列车缓缓出发 长春站供图

旅客带来更加舒适的游玩体验,沈阳局集团公司还积极与当地景区对接,全程安排领队和导游提供随行服务。在此基础上,组织丰富多彩的车上活动,旅客均有全程固定铺位,大件行李可直接存放车内,免去来回搬运的烦恼,让旅客游玩无后

顾之忧。

9月,沈阳局集团公司还将开行 满洲里、珠斯花、长白山、新疆方向 的旅游专列,进一步满足游客的出 游需求。

郭晓晨 夏颖 城市晚报全媒体 记者 刘佳雪

#### 凝聚区域合作新共识 创新开放发展新动能

第五届东北亚产业园区对话会在长春举办

8月22日,时值第十四届中国-东北亚博览会开幕之际,在商务部、吉林省人民政府的支持下,由"大图们倡议"秘书处主办,吉林省商务厅承办的第五届东北亚产业园区对话会采取线上线下相结合的方式在长春召开。

会议开幕式上,商务部 国际司司长余本林,吉林省 商务厅厅长许涛,"大图们 倡议"秘书处负责人张道焕 分别致辞,吉林省商务厅副 厅长王立群主持会议并作 会议总结发言。

本次对话会上,与会各 成员国嘉宾围绕"凝聚区域 合作新共识,创新开放发展 新动能"主题,就"凝聚共 识,推动形成东北亚产业链 供应链合作新格局""深化 合作,建设开放型产业园区 新经济""开放发展,打造东 北亚区域合作新动能"三个 议题分别进行主旨发言,进 步研究东北亚区域维护 国际产业链、供应链安全的 路径,推动区域内产业园区 加强产业合作、贸易往来、 人文交流、协同发展,提出 以建立机制、扩大贸易、扩 大投资、加强互联互通、发 展海洋经济等为主的合作 方式,共同打造区域利益共 同体 推动东北亚区域产业

园区创新、可持续发展。期间,云南省澜沧江一湄公河次区域经贸开发中心负责人介绍了大湄公河次区域经济合作情况。

来自东北亚国家经贸和 产业园区主管部门高级别 官员,联合国贸发会议、联 合国亚太经社会等国际组 织代表,泰国商务部国际贸 易和发展研究所主任,印尼 经济金融发展研究所执行 董事、蒙古国经济发展贸易 和经济合作政策司顾问等 智库专家,韩国海外基础设 施和城市发展集团以及俄 罗斯产业集团、科技园区和 经济特区协会等参与东北 亚产业园区合作的企业、商 协会代表,以及河北省商务 厅、吉林省中省直有关部门 和省政府驻北京办事处、国 家级开发区、省级边境经济 合作区的相关领导参会 吉林省相关产业园区负责 人进行现场发言。

东北亚产业园区对话会是"大图们倡议"下的重要国际会议,由"大图们倡议"秘书处主办,中国、韩国、蒙古国、俄罗斯政府部门,国际机构、智库组织、知名协会、产业园区、相关企业代表参加,自首次在吉林省举办以来,已连续举办五届。

城市晚报全媒体记者 刘薇

#### 助力贸易对接 共享进博机遇

第六届中国国际进口博览会招商路演在长春举办

8月22日下午,第六届 中国国际进口博览会招商 路演在长春举办。路演活 动由中国国际进口博览局、 省商务厅、中国银行吉林 分行联合主办。大众、博世 等世界500强企业,伟巴斯 特、安利等国际头部企业, 科德宝、美国新科技公司等 国公司,及省内一汽事 团、长春旭阳工业集团、吉 林中粮生化能源销售有限 公司等210户中外企业参加 招商路演及外贸供需对接 活动。

据介绍,前五届进博会, 我省累计组织8100余户企 业、1.6万人次注册参会,通过 大会成交系统累计认定贸易 金额 41.86 亿美元(不含一 汽、长客等央企)。3月22日 至24日,商务部和吉林省共 同举办了"进博会走进吉林 系列活动",159家世界500 强企业、全球行业龙头企业、 投资促进机构等汇聚长春, 通过经贸洽谈会,汽车及装 备制造、食品、医药医疗、消 费品及服务贸易产业5个产 业对接会,线上精准撮合会, 以及4个线路的实地考察等, 1000余户吉林企业围绕吉林 优势产业和投资贸易需求, 精准对接全球知名企业,签 署了一系列投资贸易和多双 边战略合作协议。活动期 间,广大企业家投资吉林的 信心、热情充分释放,各企业 纷纷表示,走进吉林、感知 "吉"遇,看到了吉林资源优

势、产业优势、发展优势,寻求合作的期许和投资的信心 <del>位</del>增

记者在路演现场了解

到,第六届进博会将于今年 11月5日至10日举办。 前,各项筹办工作进展顺利, 签约展览面积超过36万平 方米,其中世界500强和行 业龙头企业数量已超过去 下一步,将进一步优化 专业观众结构,持续开展精 准招商;不断提升注册、观 展、洽谈、签约等各项参会服 务水平:强化数据赋能,更好 打通展客商精准对接的"最 后一公里"。欢迎更多的吉 林企业积极参加第六届进博 会,充分用好这个国家级平 台、国际化舞台,展示吉林风 采、实现共赢发展.

长春欧亚集团股份有限 公司、吉林省长春皓月清真 肉业股份有限公司签署了进 博会重要采购商合作备忘 录,后续将依托进博会国际 采购平台,持续深度参与供 需对接、采购观展等有关事 项。路演期间,我省商业联 合会、省汽车及零部件流通 协会、省外贸进出口商会、省 医药健康产业协会会员企业 等,以及进博会行业性招商 合作的上海市汽车零部件行 业协会、商用汽车杂志社、中 国医疗器械行业协会、中国 医药商业协会组织行业内采 购商线上观看了直播,参与 了系列活动。

城市晚报全媒体记者 刘薇